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ZÁJEM
O DOVOLENÉ

ROSTE



Češi a cestování
Rok 2025 byl rekordní

Češi uskutečnili více než 13,8 milionu cest, z toho 46 % do zahraničí.
Téměř čtvrtina všech cest byla realizována prostřednictvím cestovních kanceláří a agentur,
u zahraničních cest pak téměř každá druhá.
Pokračuje trend diverzifikace dovolených – průměrná délka delší dovolené činila 7,6 dne v
zahraničí a 6,9 dne v ČR.
Průměrné výdaje na jednu delší cestu dosáhly 5 205 Kč v tuzemsku a 20 387 Kč v zahraničí.

V roce 2026 se neočekává pokles zájmu o cestování. Předprodeje potvrzují pokračující
zájem o tuzemské i zahraniční pobyty.

V souvislosti se současnou situací roste význam jistoty, cenové stability a odborné pomoci,
kterou klientům poskytují CK a CA.
Cestovní kanceláře stále častěji pomáhají klientům při změnách letových řádů, rušení spojů
a dalších mimořádných situacích, které ovlivňují cestování.
Bezpečnost a spolehlivost patří mezi klíčové faktory při výběru dovolené.



Cestování s CK

Důraz na kvalitnější služby a širší nabídku ubytování i doprovodných
programů.
Pokračující trend prodlužování turistické sezóny mimo hlavní letní měsíce.
Rostoucí zájem o aktivní dovolené a zážitkové pobyty.
Vyšší poptávka po sportovních pobytech, turnajích, soustředěních a
skupinových pobytech.
Stabilní růst segmentu dětské rekreace a táborů.
Pokračující obliba plaveb a specializovaných tematických zájezdů.



Trendy
Letní sezoně tradičně dominují destinace ve Středomoří a jeho okolí, zejména Řecko, Turecko,
Tunisko, Bulharsko, Albánie, Španělsko (včetně Kanárských ostrovů), Itálie, Chorvatsko a Egypt.
Velmi dobré prodeje dlouhodobě vykazují také Kapverdské ostrovy, Madeira. Nelze opomenout
ani exotika.
Češi nejčastěji vyhledávají pobytové dovolené u moře s přímým letem z České republiky,
kvalitním ubytováním a službami all inclusive. Stále více dbají na komfort, kvalitu služeb
a bezstarostný průběh dovolené. Rodiny s dětmi oceňují zvýhodněné nabídky, jako jsou pobyty
pro děti zdarma či flexibilní podmínky změny zájezdu, zatímco páry a dospělí cestovatelé
vyhledávají hotely určené pouze pro dospělé.
Vedle tradičních týdenních pobytů roste zájem také o kratší pobyty v délce 3–5 dnů, které
reagují na měnící se cestovatelské návyky a větší rozložení dovolených během roku.
Kapacity se v letošním roce plní rychleji především u nejžádanějších hotelů a termínů během
letních prázdnin. Omezená dostupnost se týká zejména hotelů, do kterých se klienti
opakovaně vracejí. Zájemcům o konkrétní destinaci, hotel či termín proto doporučujeme
rezervovat pobyt s dostatečným předstihem.



Pozor na nelegální prodejce
zájezdů
Výrazně roste počet neoprávněných subjektů,
které se vydávají za cestovní kanceláře. 



Ověřujte si, s kým cestujete

Zda je cestovní kancelář pojištěna proti
úpadku a má platné oprávnění k
provozování CK si můžete zkontrolovat 
v seznamu cestovních kanceláří na webu
Ministerstva pro místní rozvoj.

https://mmr.gov.cz/cs/ministerstvo/cestovn
i-ruch/seznam-cestovnich-
kancelari/seznam-cestovnich-kancelari-(1)
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Doporučení na cesty

Využívejte služeb legálně působících subjektů, a to i
při nákupu jednotlivých služeb cestovního ruchu.
Registrujte se do systému DROZD.
Nezapomeňte na cestovní pojištění/pojištění storna.
Využijte informace od ACK ČR (ve spolupráci s MZV,
MMR, MPO i ČOI):

Desatero pro vaši dovolenou,
Průvodce pro cesty. Cestujte bez obav a rizik.



Kontakty
ASOCIACE CESTOVNÍCH
KANCELÁŘÍ ČR
Lípová 15
120 44 Praha 2

JAN PAPEŽ
místopředseda ACK ČR
jan.papez@ackcr.cz
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